

今日上海
多云转阴 22-28℃
东南风 3-4级

2018年6月6日
星期三
戊戌年四月廿三
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

国务院明确机构改革涉及行政法规规定的行政机关职责调整问题

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于国务院机构改革涉及行政法规规定的行政机关职责调整问题的决定》(以下简称《决定》),就国务院机构改革涉及行政法规规定的行政机关职责调整问题予以明确。《决定》的内容主要包括:在保障行政机关履行职责和开展工作的连续性方面,《国务院机构改革方案》确定由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担的,在有关行政法规规定尚未修改或者废止之前,调整适用有关行政法规规定,由组建后的行政机关或者划入职责的行政机关承担;相关职责尚未调整到位之前,由原承担该职责和工作的行政机关继续承担。

据新华社电

市委书记李强昨在调研华东师范大学、上海科技大学时指出

■A02

大力建设具有国际水平的创新团队

关注 ■A16 上海拟修订社保卡管理办法:扩大发放对象,新增缴费等功能

共享单车减少了70万辆 “扫码即走”越来越难 “最后一公里” 瓶颈待突破

从170万辆到100万辆,短短半年多的时间里,上海的共享单车行业告别“大乱斗”时代,逐渐步入有序竞争。然而,车辆数的骤减却让用户不时体验到“无车可骑”的尴尬,更让一些用户不满的是,坏车率的攀升让“扫码即走”越来越难实现。未来该产业的“最后一公里”理念是否会名存实亡,成了不少人担心的问题。

业内人士认为,即将正式出台的《上海市互联网租赁自行车管理办法(草案)》可以对行业的发展和管理具有积极意义,然而现阶段,仍需寻找一些办法解决目前“车少且坏”的困局。市交通委相关负责人此前在接受媒体采访时曾透露,对于故障车问题,他们希望借助互联网的手段解决。即通过1:1的方式让共享单车企业对故障车辆进行置换,而相关置换工作已经在静安区的部分区域进行试点。



■A04-05 本报记者日前看到废弃车辆堆积如山,而街上的共享单车减少了70万辆。

青年报记者 张瑞麒 摄

跨界合作

汽车产业新行动 打造集群“金三角”

“您好,正在为您打开天窗。”这一句电子提醒声是来自于沪、杭两大企业的跨界合作打造的智能汽车操作系统。长三角已被认为是中国新能源汽车集群的“金三角”。未来在“金三角”如何将汽车产业电动化、智能网联化、共享化、国际化的“新四化”深度发展?如何在长三角地区进行完整布局,研发与制作“长三角一体化”?三省一市的企业在思考与行动。

■A03

深度变革

多样化升学途径 正改变高中教育

一年一度的高考即将拉开大幕。今年,首批“00后”将步入高考考场,迎来人生大考。上海方面,近5万名考生明天就将走进高考考场,但也有5000多名考生不用参加,他们已被高校录取了。改革不仅提供高中毕业生多样的升学途径,在考试科目和考试时间的选择上也更加个性化,等级性考试科目成绩设计亦对高中教育产生着深度变革。

■A06-07

DI凯旋

上海共获九项大奖 五个项目均有斩获

日前,2018DI全球赛在美国田纳西州立大学完美落幕。上海代表团表现不俗,在参与的挑战A至挑战E这五个项目中均有所斩获,共获得九项大奖。其中闵行区上虹中学和上海市民办华育中学都斩获了两项大奖,让五星红旗在DI全球赛这个世界舞台上不断飘扬。上海代表团日前奏凯而归,等候在机场的学校领导、师生以及父母为孩子们送上了鲜花和拥抱。

■A08